A

METAANOPEXYLLUUN UHCTPYMEHT

O

MTB tool

WE GIVE YOU THE BEST

TBepAocnAaBHble ¢pe3bl

\
.
y
-
J

A :

WWW.MTB-TOOL.RU




®pe3bl GBE

EE8B* L

L1 L2 |
L |
| L | 2
| L

LYo
GEM00505050 0.5 1 5 50 4 2
GEMO00606050 0.6 1.2 6 50 4 2
GEMO00608050 0.6 1.2 8 50 4 2
GEM00808050 0.8 2 8 50 4 2
GEMO01003060 1 3 60 4 2
GEMO01006060 1 3 6 60 4 2
GEMO01010060 1 3 10 60 4 2
GEM01015060 1 3 15 60 4 2
GEMO01020060 1 3 20 60 4 2
GEM01504060 1.5 4.0 60 4 4
GEMO01510060 15 4.0 10 60 4 4
GEM01510060 1.5 4.0 15 60 4 4
GEMO01520080 1.5 4.0 20 80 4 4
GEMO01525080 1.5 4.0 25 80 4 4
GEM02006060 2 6 60 4 4
GEMO02010060 2 6 10 80 4 4
GEM02012060 2 6 12 60 4 4
GEM02015060 2 6 15 60 4 4
GEM02020060 2 6 20 60 4 4
GEMO02025060 2 6 25 60 4 4
GEM02020080 2 6 20 80 4 4
GEM02025080 2 6 25 80 4 4
GEM02030080 2 6 30 80 4 4
GEM03009050 3 9 50 4 4
GEM03020080 3 9 20 80 4 4
GEM03025080 3 9 25 80 4 4
GEMO03030080 3 9 30 80 4 4
GEM04012050 4 12 50 4 4
GEM04020060 4 10 20 60 4 4
GEM04025060 4 10 25 60 4 4
GEMO04020080 4 10 20 80 4 4
GEM04025080 4 10 25 80 4 4
GEM06030080 6 18 30 80 6 4
GEMO06040110 6 18 40 110 6 4
GEM06050150 6 18 50 150 6 4
GEMO08040110 8 20 40 110 8 4
GEM08050150 8 20 50 150 8 4
GEM10040110 10 30 40 110 10 4
GEM10050150 10 30 50 150 10 4
GEM12050108 10 30 50 108 12 4
GEM12050150 10 30 60 150 12 4




®pe3bl GBM

GBM 00505050 R0.25X0.5 :2 5 50 4 2
GBM 00510050 R0 25X0.5 15 10 50 4 2
GBM 00606050 R0.3X0.6 15 6 50 4 2
GBM 00608050 R0.3X0.6 15 8 50 4 2
GBM 00610050 R0.3X0.6 15 10 50 4 2
GBM 00615050 R0.3X0.6 3 15 50 4 2
GBM 01003060 R0.5X1 25 60 4 2
GBM 01006060 R0.5X1 25 6 60 4 2
GBM 01008060 R0.5X1 25 8 60 4 2
GBM 01010060 R0.5X1 25 10 60 4 2
GBM 01015060 R0.5X1 25 15 60 4 2
GBM 01020060 R0.5X1 25 20 60 4 2
GBM 01015080 R0.5X1 25 15 80 4 2
GBM 01020080 R0.5X1 25 20 80 4 2
GBM 01025080 R0.5X1 4 25 80 4 2
GBM 01508060 R0.75X1.5 4 8 60 4 2
GBM 01512060 R0.75X1.5 4 12 60 4 2
GBM 01515060 R0.75X1.5 4 15 60 4 2
GBM 01520060 R0.75X1.5 4 20 60 4 2
GBM 01525080 R0.75X1.5 4 25 80 4 2
GBM 01530080 R0.75X1.5 5 30 80 4 2
GBM 02005060 R1X2 5 60 4 2
GBM 02008060 R1X2 5 8 60 4 2
GBM 02010060 R1X2 5 10 60 4 2
GBM 02015060 R1X2 5 15 60 4 2
GBM 02020060 R1X2 5 20 60 4 2
GBM 02016080 R1X2 5 26 80 4 2
GBM 02020080 R1X2 5 20 80 4 2
GBM 02025080 R1X2 5 25 80 4 2
GBM 02030080 R1X2 8 30 80 4 2
GBM 03009080 R1.5X3 75 60 4 2
GBM 03020080 R1.5X3 75 20 80 4 2
GBM 03020080 R1.5X3 75 25 80 4 2
GBM 03030100 R1.5X3 10 30 100 4 2
GBM 04010050 R2X4 10 50 4 2
GBM 04020080 R2X4 10 20 80 4 2
GBM 04030080 R2X4 10 30 80 4 2
GBM 04030100 R2X4 15 30 100 4 2
GBM 06030080 R3X6 15 30 80 6 2
GBM 06040110 R3X6 15 40 110 6 4
GBM 06050150 R3X6 20 50 150 6 4
GBM 08040110 R4X8 20 40 110 8 4
GBM 08040150 R4X8 25 50 150 8 4
GBM 10040110 R5X10 25 40 110 10 4
GBM 10050150 R5X10 30 50 150 10 4
GBM 12050110 R6X12 30 50 110 12 4
GBM 12060150 R6X12 60 150 12 4




®pe3bl GRM

GRM000500507050
GRMO000500510050
GRM000800506050
GRM000800508050
GRM0100112050
GRM0100210050
GRM0150210050
GRM0200115050
GRM0200210060
GRM0200215060
GRM0200220080
GRM0200225080
GRM0300118050
GRM0300220080
GRM0300225080
GRM0300230080
GRM0400212050
GRM0400216060
GRM0400312050
GRMO0400220080
GRM0400225080
GRM0400230080
GRM0400520080
GRM0400530080
GRM0400530080
GRM0600230080
GRM0600330080
GRM0600530080
GRM0600540110
GRM0600550150
GRM0800540110
GRM0800550150
GRM1000540110
GRM1000540150
GRM1200540110
GRM1200560150

0.5xR0.05
0.5xR0.05
0.8xR0.05
0.8xR0.05
1xR0.1
1xR0.2
1.5xR0.2
2xR0.1
2xR0.2
2xR0.2
2xR0.2
2xR0.2
3xR0.1
3xR0.2
3xR0.2
3xR0 2
4%xR0.2
4xR0.2
4xR0.3
4xR0.2
4xR0.2
4xR0.2
4xR0.5
4xR0 5
4xR0.5
6xR0.2
6xR0.3
6xR0.5
6xR0.5
6xR0.5
8xR0.5
8xR0.5
10xR0.5
10xR0.5
12xR0.5
12xR0.5

@ ® 0 ® g U g g w

W W NN NN S 2O O a9 A 2O 2 S A S A S -
S O U O © O UL OB O © ©O © o o NN O N

10

12
10
10
15
10
15
20
25
18
20
25
30

16

20
25
30
20
30
30
30
30
30
40
50
40
50
40
60
50
60

50
50
50
50
50
50
50
50
60
60
80
80
50
80
80
80
50
60
60
80
80
80
80
80
100
80
80
80
110
150
110
150
110
150
110
150

® 0o o o o o o & A A B A B A B A B BB B D BB D BB DB P BB DD P>

a A A A
N N © O

O N N N N N O N N N O N O N O N O N S N N N O N S N S N S N O S ORI S SR

dhé



TBepaocnAnaBHaa ppesa AnA pabort no

! rhernAacCTtTu 5!

®pesa ¢ PVD nokpbiTem
ans puHuHoM obpaboTKn

HaunmeHoBaHue

—D

GRT5P1AF0125 GRT5P1AG0125 GRT5P1AH0125 GRT5P1AI10125

GRT5P1AF0250 GRT5P1AG0250 GRT5P1AH0250 GRT5P1AI10250 1/4 .2500

GRT5P1AF0375 GRT5P1AG0375 GRT5P1AH0375 GRT5P1AI10375 3/8 .3750

GRT5P1AF0500 GRT5P1AG0500 GRT5P1AH0500 GRT5P1AI10500 1/2 .5000
HaunmeHoBaHue

GRT5P2AF0300
GRT5P2AF0600
GRT5P2AF0800
GRT5P2AF1000
GRT5P2AF1200

GRT5P2AG0300
GRT5P2AG060G
GRT5P2AG0800
GRT5P2AG1000
GRT5P2AG1200

GRT5P2AH0300
GRT5P2AH0600
GRT5P2AHC800
GRT5P2AH1000
GRT5P2AH1200

GRT5P2A10300
GRT5P2A10600
GRT5P2A10800
GRT5P2A11000
GRT5P2AI11200




TBepaocnAaBHasA ppesa AnAa pabor no

!r/\e NMAQCTU 5!
i on | 8

®pesa ¢ PVD nokpbiTem
ans puHuHoM obpaboTKn

HaumeHoBaHue

GRT5P1AN0250 GRT5P1A00250
GRT5P1AN0375 GRT5P1A00375 3/8 .3700
GRT5P1AN0500 GRT5P1A00500 12 .5000

HaumeHoBaHue

GRT5P2AN0600 GRT5P2A00600
GRT5P2AN0800 GRT5P2A00800
GRT5P2AN1000 GRT5P2A01000
GRT5P2AN1200 GRT5P2A01200




TBepaocnAaBHasA ppesa AnAa pabor no

! rnenAacCtTu Ez

WL M\-w‘\«‘-.!.‘- *.\.‘*.*.H)-'

®pesa ¢ PVD nokpbiTem
ans puHuHoM obpaboTKn

HC

i e &8

waE  HEA

Ve

L.

o Ny
P N\

D1

Loc

-

-

HaunmeHoBaHue
Pa3mep D
ApOo6HbIN AecATHUHBII
GRT5A1AR0250 1/4 .2500
GRT5A1AR0375 3/8 .3700
GRT5A1AR0500 1/2 .5000

1/4 1
3/8 1
12

HaumeHoBaHue

Pasmep D

GRT5A2AR0600 6
GRT5A2AR0800 8
GRT5A2AR1000
GRT5A2AR1200

6 18
8 24
30
36

65
70
80
100




TBepaocnaaBHble Pppe3sbl GWN

2X nepbeBble

GWN04D0010 1.0 3 4 50 GWNO06D0040 4.0 1 6 50
GWN04D0015 1.5 4 4 50 GWN06D0045 4.6 13 6 50
GWN04D0020 2.0 6 4 50 GWNO06D0050 5.0 13 6 50
GWN04D0025 25 8 4 50 GWNO06D0060 6.0 15 6 50
GWN04D0030 3.0 8 4 50 GWN08D0070 7.0 20 8 60
GWN04D0035 3.5 1" 4 50 GWN08D0080 8.0 20 8 60
GWN04D0040 4.0 1" 4 50 GWN10D0090 9.0 25 10 75
GWNO06D0010 1.0 3 6 50 GWN10D0100 10.0 25 10 75
GWNO06D0015 1.5 4 6 50 GWN12D0120 12.0 30 12 75
GWN06D0020 2.0 6 6 50 GWN14D0140 14.0 45 14 100
GWN06D0025 25 8 6 50 GWN16D0160 16.0 45 16 100
GWNO05D0030 3.0 8 6 50 GWN18D0180 18.0 45 18 100
GWN06D0035 3.5 1 6 50 GWN20D0200 20.0 45 20 100

2X nepbeBble

4x nepbeBble

GWNO04D0010 R0.5 2 4 50 GWNO06D0030 R1.5 6 6 50
GWN04D0015 R0.75 3 4 50 GWN06D0040 R2 8 6 50
GWN04D0020 R1 4 4 50 GWNO05D0050 R2.5 10 5 50
GWN04D0025 R1.25 5 4 50 GWN06D0050 R2.5 10 6 50
GWN03D0030 R1.5 6 3 50 GWN06D0060 R3 12 6 50
GWN04D0030 R1.5 6 4 50 GWN08D0080 R4 16 8 60
GWN04D0040 R2 7 4 50 GWN10D0100 R5 20 10 75
GWN06D0010 R0.5 2 6 50 GWN12D0120 R6 25 12 75
GWN06D0015 R0.75 3 6 50 GWN16D0160 R8 30 16 100
GWN06D0020 R1 4 6 50 GWN20D0200 R10 30 20 100
GWNO06D0025 R1.25 5 6 50




TBepaocnaaBHble Pppe3sbl GWN

2X nepbeBble

&

S =

4x nepbeBble

Dh9
GW04D0020R05 2.0 R0.5 4 4 50 GWO08D0080R15 8.0 R1.5 16 8 60
GW04D0030R05 3.0 R0.5 5 4 50 GW10D0100R05 10.0 R0.5 20 10 75
GW04D0040R05 4.0 R0.5 8 4 50 GW10D0100R10 10.0 R1 20 10 75
GWO04D0040R10 4.0 R1 8 4 50 GW10D0100R15 10.0 R1.5 20 10 75
GWO06D0060R05 6.0 R0.5 12 6 50 GW120D120R05 12.0 R0.5 24 12 75
GWO06D0060R10 6.0 R1 12 6 50 GW120D120R10 12.0 R1 24 12 75
GWO08D0080R05 8.0 R0.5 16 8 60 GW120D120R15 12.0 R1.5 24 12 75
GW08D0080R10 8.0 R1 16 8 60 GW120D120R20 12.0 R2 24 12 75

GALU ¢pe3bl TBEpAOCNAABHbIE MO0 aAAIOMUHUIO

HEB* L
==}

L1

2X nepbeBble

L

W osTSS— - b
4x nepbeBble - L

GW04D0010 1.0 3 4 50 GW08D0080 8.0 20 8 60
GW04D0015 1.5 4 4 50 GW10D0100 10.0 25 10 75
GW04D0020 2.0 6 4 50 GW12D0120 12.0 30 12 75
GW04D0026 25 8 4 50 GW14D0140 14.0 45 14 100
GW04D0030 3.0 8 4 50 GW16D0160 16.0 45 16 100
GW04D0040 4.0 1 4 50 GW18D0180 18.0 45 18 100
GW06D0050 5.0 13 6 50 GW20D0200 20.0 45 20 100
GW06D0060 6.0 15 6 50




Cepusa mukpo ¢ppe3 GM

Aptukyn Dh9 ApPTUKYA
GM04D0002 0.2 0.4 4 50 GM03D0002 0.1 0.4 4 50
GMO04D0003 0.3 0.6 4 50 GM03D0003 0.15 0.6 4 50
GM04D0004 0.4 0.8 4 50 GM03D0004 0.2 0.8 4 50
GM04D0005 0.5 1.0 4 50 GMO03D0005 0.25 1.0 4 50
GM04D0006 0.6 1.2 4 50 GM03D0006 0.3 1.2 4 50
GM04D0007 0.7 1.4 4 50 GM03D0007 0.35 1.4 4 50
GM04D0008 0.8 1.6 4 50 GM03D0008 0.4 1.6 4 50
GMO04D0009 0.9 1.8 4 50 GMO03D0009 0.45 1.8 4 50

Cepua mukpo ¢pe3 GMR

2x nepbeBble 90°

——— s S

L
R 1
———— b e
-l
2x nepbeBble R(paanycHbie) . L ‘

ApTUKYA R
GMR04D0002 0.2 1 0.4 4 50 GMR03D0002 0.1 1 0.4 3 50
GMR04D0003 0.3 1.5 0.6 4 50 GMR03D0003 0.15 1.5 0.6 B 50
GMR04D0004 04 2 0.8 4 50 GMR03D0004 0.2 2 0.8 3 50
GMR04D0005 0.5 2.5 1.0 4 50 GMR03D0005 0.25 25 1.0 3 50
GMR04D0006 0.6 3 1.2 4 50 GMR03D0006 0.3 3 1.2 3 50
GMR04D0007 0.7 3.5 1.4 4 50 GMR03D0007 0.35 315 1.4 3] 50
GMR04D0008 0.8 4 1.6 4 50 GMR03D0008 0.4 4 1.6 3 50
GMR04D0009 0.9 4.5 1.8 4 50 GMR03D0009 0.45 45 1.8 3 50




®dpe3a And 06pabOTKHU aAMAIOMUHUA

A

ApPTUKYA

GWA04D0002
GWA04D0003
GWA04D0004
GWA04D0005
GWA04D0006
GWA04D0007
GWA04D0008
GWA04D0009

Dh9

© o O b

L1

10
13
16
20
25
30
45
45

EP = L ca
W RS

dh6

© o o »

12
16
20

50
50
50
60
75
75
100
100

®dpe3a ana rpybou uepHoBoUu 06paboTKH

ApPTUKYA

GWS04D0002
GWS04D0003
GWS04D0004
GWS04D0005
GWS04D0006
GWS04D0007
GWS04D0008
GWS04D0009

Dh9

4
5
6
8

BB

E0 = L oa

-
dhé

dh6

© o o »

12
16
20

50
50
50
60
75
75
100
100




lMpodunbHana ¢ppesa

GW04D0030T005 3.0 0.5° 10 3.17 4 50
GW04D0030T010 3.0 1.0° 10 3.35 4 50
GW04D0030T015 3.0 1.5° 10 3.52 4 50
GW04D0030T020 3.0 2.0° 10 3.07 4 50
GW04D0030T030 3.0 3.0° 10 4.05 6 50
GW04D0030T040 3.0 4.0° 10 4.05 6 50
GW04D0030T050 3.0 5.0° 10 4.75 6 50
GW06D0040T005 4.0 0.5° 15 4.26 6 50
GW06D0040T010 4.0 1.0° 15 4.52 6 50
GW06D0040T015 4.0 1.5 15 4.79 6 50
GW06D0040T020 4.0 2.0° 15 5.05 6 50
GW06D0040T030 4.0 3.0° 15 5.57 6 50
GW08D0040T040 4.0 4.0° 15 5.57 8 60
GW08D0040T050 4.0 5.0° 15 6.62 8 60
GW06D0050T005 5.0 0.5° 20 5.35 6 60
GW06D0050T010 5.0 1.0° 20 5.70 6 60
GWO08D0050T015 5.0 1.5° 20 6.05 8 60
GW08D0050T020 5.0 2.0° 20 6.40 8 60
GW08D0050T030 5.0 3.0° 20 710 8 60
GW10D0050T040 5.0 4.0° 20 7.10 10 60
GW10D0050T050 5.0 5.0° 20 8.50 10 60
GW08D0060T005 6.0 0.5° 20 6.35 8 60
GW08D0060T010 6.0 1.0° 20 6.70 8 60
GW08D0060T015 6.0 1.5° 20 7.05 8 60
GW08D0060T020 6.0 2.0° 20 7.40 8 60
GW10D0060T030 6.0 3.0° 20 8.10 10 75
GW10D0060T040 6.0 4.0° 20 8.10 10 75
GW10D0060T050 6.0 5.0° 20 9.50 10 75
GW10D0080T005 8.0 0.5° 25 8.44 10 75
GW10D00B0T010 8.0 1.0° 25 8.87 10 75
GW10D0080T015 8.0 1.5° 25 9.31 10 75
GW10D0080T020 8.0 2.0° 25 9.75 10 75
GW12D0080T030 8.0 3.0° 25 10.62 12 75
GW12D00B0T040 8.0 4.0° 25 10.62 12 75
GW12D0080T050 8.0 5.0° 25 12.37 12 75
GW12D0100T005 10.0 0.5° 25 10.61 12 100
GW12D0100T010 10.0 1.0° 35 11.22 12 100
GW12D0100T015 10.0 1.5° 35 11.83 12 100
GW12D0100T020 10.0 2.0° 35 12.44 12 100
GW12D0100T030 10.0 3.0° 35 13.67 12 100
GW16D0100T040 10.0 4.0° 35 13.67 16 100
GW16D0100T050 10.0 5.0° 34.2 16.00 16 100




PaapuycHasa ¢pesa GW

GW04D0030T05 R1.5 0.5° 20 3.32 4 60
GW04D0030T10 R1.5 1.0° 20 3.65 4 60
GW04D0030T15 R1.5 1.5° 20 3.97 4 60
GW04D0030T20 R1.5 2.0° 20 4.29 4 60
GW06D0030T30 R1.5 3.0° 20 4.94 6 60
GW06D0030T40 R1.5 4.0° 20 5.60 6 60
GWO06D0030T50 R1.5 5.0° 20 6.25 6 60
GW06D0040T05 R2.0 0.5° 25 4.40 6 75
GW06D0040T10 R2.0 1.0° 25 4.80 6 75
GW06D0040T15 R2.0 1.5° 25 5.21 6 75
GW06D0040T20 R2.0 2.0° 25 5.61 6 75
GW06D0040T30 R2.0 3.0° 25 6.42 6 75
GW08D0040T40 R2.0 4.0° 25 7.23 8 75
GW08D0040T50 R2.0 5.0° 25 8.04 8 75
GW06D0050T05 R2.5 0.5° 30 5.48 6 75
GW06D0050T10 R2.5 1.0° 30 5.96 6 75
GW08D0050T15 R2.5 1.5° 30 6.44 8 75
GW08D0050T20 R2.5 2.0° 30 6.92 8 75
GW08D0050T30 R2.5 3.0° 30 7.89 8 75
GW10D0050T40 R2.5 4.0° 30 8.86 10 75
GW10D0050T50 R2.5 5.0° 30 9.83 10 75
GW08D0060T05 R3.0 0.5° 35 6.56 8 100
GWwW08D0060T10 R3.0 1.0° 35 7.12 8 100
GW08D0060T15 R3.0 1.5° 35 7.68 8 100
GWwW08D0060T20 R3.0 2.0° 35 8.24 8 100
GW10D0060T30 R3.0 3.0° 35 9.36 10 100
GW12D0060T40 R3.0 4.0° 35 10.49 12 100
GW12D0060T50 R3.0 5.0° 35 11.62 12 100
GW10D0080T05 R4.0 0.5° 40 8.63 10 100
GW10D0080T10 R4.0 1.0° 40 9.26 10 100
GW10D0080T15 R4.0 1.5° 40 9.89 10 100
GW12D0080T20 R4.0 2.0° 40 10.52 12 100
GW12D0080T30 R4.0 3.0° 40 11.78 12 100
GW16D00B0T40 R4.0 4.0° 40 13.05 16 100
GW16D0080T50 R4.0 5.0° 40 14.33 16 100
GW12D0100T05 R5.0 0.5° 45 10.70 12 100
GW12D0100T10 R5.0 1.0° 45 11.40 12 100
GW12D0100T15 R5.0 1.5° 45 12.10 12 100
GW16D0100T20 R5.0 2.0° 45 12.80 16 100
GW16D0100T30 R5.0 3.0° 45 14.20 16 100
GW16D0100T40 R5.0 4.0° 45 15.62 16 100
GW20D0100T50 R5.0 5.0° 45 17.04 20 100




®dpe3a ¢ HOXKOM U3 KOMMO3UTHOIO MaTepuaAa

N T— Q) IS

-

Bt
|

D0010L03 1 3 3.175 38.5 D0040L15 4 15 4 40
D0010L06 1 6 3.175 38.5 D0040L17 4 17 4 40
D0012L06 1.2 6 3.175 38.5 D0040L22 4 22 4 45
D0012L10 1.2 10 3.175 38.5 D0040L25 4 25 4 50
D0015L08 1.5 8 3.175 38.5 D0040L28 4 28 4 50
D0015L12 1.5 12 3.175 38.5 D0040L32 4 32 4 60
D0020L08 2 8 3.175 38.5 D0040L42 4 42 4 70
D0020L12 2 12 3.175 38.5 D0040L52 4 52 4 80
D0020L15 2 15 3.175 38.5 D0050L17 5 17 5 50
D0020L17 2 17 3.175 45 D0050L22 5 22 5 50
D0020L22 2 22 3.175 45 D0050L32 5 32 5 60
D0025L12 2.5 12 3.175 38.5 D0030L12 3 12 6 59
D0025L15 2.5 15 3.175 38.5 D0030L17 3 17 6 59
D0025L22 2.5 22 3.175 45 D0040L17 4 17 6 59
D3175L06 3.175 6 3.175 38.5 D0040L22 4 22 6 59
D3175L08 3.175 8 3.175 38.5 D0050L22 5 22 6 59
D3175L12 3.175 12 3.175 38.5 D0050L25 5 25 6 55
D3175L15 3.175 15 3.175 38.5 D0060L17 6 17 6 50
D3175L17 3.175 17 3.175 38.5 D0060L22 6 22 6 50
03175L22 3.175 22 3.175 45 D0060L25 6 25 6 50
D3175L25 3.175 25 3.175 50 D0060L32 6 32 6 60
D3175L28 3.175 28 3.175 50 D0060L42 6 42 6 70
D3175L32 3.175 32 3.175 60 D0060L52 6 52 6 80
D3175L42 3.175 42 3.175 70 D0080L32 8 32 8 80
D0030L12 3 12 4 50 D0100L32 10 32 10 80
D0030L15 3 15 4 50 D0120L32 12 32 12 80
D0030L17 3 17 4 50 D0140L32 14 32 14 100
D0030L22 3 22 4 50 D0140L42 14 42 14 100
D0040L12 4 12 4 40

TBepAOCNAaBHbIU AUCK

< TeepoocnnaeHble e A
- Z (&)
S auckosble hpesbl 4 LT ;g
CepMﬂ GWR VL‘L"-‘“L). BOx1.0x25 4xB80T fﬁ}:f-

N -

H =008

DxHxdxT 8 0.15~4.0 3/4 4~20 DxHxdxT 80 | 0.5~8.0 22/25.4 0~128
10 0.15~4.0 4/5 6~24 85 | 0.5~8.0 22/25.4 30-128
12 0.15~4.0 4/5/6 6~30 90 | 0.5~8.0 22/25.4 30~160
16 0.15~4.0 5/6/8 6~40 95 | 0.5~8.0 22/25.4 30-160
20 0.15~4.0 5/6/8 6~45 100 | 0.5~8.0( 22/25.4/27 30-160
25 0.2~5.0 6/8/10 10~56 105 | 0.8~0.8 | 22/25.4/27 30-160
30 0.2~5.0 6/8/10 10~60 110 | 0.8~0.8 |22/25.4/27/32 30-180
35 0.2~6.0 | 8/10/12.7 10~60 115 | 0.8~0.8 |22/25.4/27/32 30-180
40 0.2~6.0 | 8/10/12.7 10~80 120 |1.0~10.0{22/25.4/27 /32 30-240
45 0.2~8.0 | 10/12.7/16 | 10~80 125 | 1.0~10.0f 22/25.4/27 30-240
50 0.2~8.0 | 10/12.7/16 | 10~100 130 |1.0~10.0{22/25.4/27 /32 30-240
55 0.2~8.0 12.7/16 24~120 150 | 1.0~10.0(22/25.4/27/32 40-240
60 0.2~8.0 | 12.7/13/16 | 24~120 160 | 1.0~10.0(22/25.4/27/32 40-240
63 0.2~8.0 | 12.7/13/16 | 24~120 180 | 1.5~12 (25.4/27/32/4Q 60-280
70 0.3~8.0 | 16/22/25.4 | 28~120 200 | 1.5~12 [25.4/27/32/40 60~280
75 0.5~8.0 | 16/22/25.4 | 30~120




TBepaocnnaaBHblie ¢ppe3bl 65HRC

AR dy

e EALTIN o)

D=12 0--0.020
12<D 0--0.030

faN!
AS

L4/

HRC
»65

E [ La

GWZ4E01003S
GWZ4E01504S
GWZ4E02006S
GWZ4E02508S
GWZ4E03008S
GWZ4E03510S
GWZ4E04011S
GWZ4E01003
GWZ4E01504
GWZ4E02006
GWZ4E02508
GWZ4E03008
GWZ4E03510
GWZ4E04011

1.0
113
2.0
2.5
3.0
3.5
4.0
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
3.5
4.0

3.0
4.0
6.0
8.0
8.0
10.0
11.0
3.0
4.0
6.0
8.0
8.0
10.0
11.0

4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0

50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0

GWZ4E04511
GWZ4E05013
GWZ4E05516
GWZ4E06016
GWZ4E07020
GWZ4E08020
GWZ4E09022
GWZ4E10025
GWZ4E11026
GWZ4E12030
GWZ4E14040
GWZ4E16045
GWZ4E18045
GWZ4E20045

4.5
5.0
5.5
6.0
7.0
8.0
9.0
10.0
11.0
12.0
14.0
16.0
18.0
20.0

11.0
13.0
16.0
16.0
20.0
20.0
22.0
25.0
26.0
30.0
40.0
45.0
45.0
45.0

6.0
6.0
6.0
6.0
8.0
8.0
10.0
10.0
12.0
12.0
14.0
16.0
18.0
20.0

50.0
50.0
50.0
50.0
60.0
60.0
75.0
75.0
75.0
75.0
100.0
100.0
100.0
100.0




TBepaocnnaaBHasa ¢pe3a 60 HRC

R~

TIAIN o)

7.5
10
13
13
15
20
25
30
35
40
40
45
10
15

50
50
50
50
50
60
75
75
100
100
100
100
75
75

4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F

D=12 0--0.020
12<D 0--0.030

HRC
»60

E [ La

_10°
¥ 1.
E— [D—%.:} - : [ ld
L1 L
K

L |
8 20 8 75 4F
4 12 4 100 4F
6 18 6 100 4F
8 24 8 100 4F
10 30 10 100 4F
12 36 12 100 4F
6 18 6 150 4F
8 24 8 150 4F
10 30 10 150 4F
12 36 12 150 4F
14 42 14 150 4F
16 48 16 150 4F
18 54 18 150 4F
20 60 20 150 4F

TBepaocnAnaBHasA ¢ppe3a papuycHada 6

HRC

_Sa:L__ _4&5_‘ | i TIAIN _°J

D=12 0--0.020
12<D 0--0.030

<

A

5%
J

HRC
» 60

[r & L&

7.5
10
13
13
15
20
25
30
35
40
40
45
10
15

50
50
50
50
50
60
75
75
100
100
100
100
75
75

4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F

R0.5
R0.5/R1
R0.5/R1
R0.5/R1
R0.5/R1

R0.5/R1/R2
R0.5/R1/R2
R0.5/R1/R2
R0.5/R1/R2
R0.5/R1/R2
R0.5/R1/R2
R0.5/R1/R2
R0.5/R1
R0.5/R1

20
12
18
24
30
36
18
24
30
36
42
48
54
60

75
100
100
100
100
100
150
150
150
150
150
150
150
150

4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F
4F

R0.5/R1/R2
R0.5/R1
R0.5/R1

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2
R0.5/R1

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2

R0.5/R1/R2




TBepaocnAaBHaA ¢ppe3a pasuycHas
] ) ETIAING o) %63 veo I= e LB

3 ESSS BE

3 1.5 6 4 50 4F 8 4 16 8 75 4F

4 2 8 4 50 4F 4 2 8 4 100 4F

5 2.5 10 5 50 4F 6 3 12 6 100 4F

5 25 10 6 50 4F 8 4 16 8 100 4F

6 3 12 6 50 4F 10 5 20 10 100 4F

8 4 16 8 60 4F 12 6 24 12 100 4F

10 5 20 10 75 4F 6 3 12 6 150 4F
12 6 24 12 75 4F 8 4 16 8 150 4F
14 7 28 14 100 4F 10 5 20 10 150 4F
16 8 32 16 100 4F 12 6 24 12 150 4F
18 9 36 18 100 4F 14 7 28 14 150 4F
20 10 40 20 100 4F 16 8 32 16 150 4F
2 8 4 75 4F 18 9 36 18 150 4F

6 B 12 6 75 4F 20 10 40 20 150 4F

=) ETIAIN D) eo= & Ve BE [ LA

b T
o PRSI T

m=o] £SSS I
- |

16 0.5 40 16 100 4F
16 1.0 40 16 100 4F




¢pe3a AN TAOKEADbIX YCI\OBI/Iﬁ PE3KU aAIOMUHUA

o) <) sTIAIN im0 N S fow £

@

Dh9 L1 dh6 L Y4 Dh9 L1 dh6 L y 4
3 7.5 4 50 3F 18 45 18 100 3F
35 9 4 50 3F 20 45 20 100 3F
4 10 4 50 3F 4 10 4 75 3F
5 13 6 50 3F 6 15 6 75 3F
6 15 6 50 3F 8 20 8 75 3F
8 20 8 60 3F 4 12 4 100 3F
10 25 10 75 3F 6 18 6 100 3F
12 30 12 75 3F 8 24 8 100 3F
14 35 14 100 3F 10 30 10 100 3F
16 40 16 100 3F 12 36 12 100 3F

®dpe3a And 06pabOTKHU aAlOMUHUA
<) FTIAIN T veo I [ LA

. e 1L
N s e
L L
GYF
Dh9 L1 dh6 L Z Dh9 L1 dh6 L Z
1 3 50 3F 12 30 12 75 3F
1.5 4 50 3F 14 35 14 3F

4
4 100
2 5 4 50 3F 16 40 16 100 3F
25 6.5 4 50 3F 18 45 18 100 3F
3 7.5 3 50 3F 20 45 20 100 3F
3 7.5 4 50 3F 4 10 4 75 3F
3.5 9 4 50 3F 6 15 6 75 3F
4 10 4 50 Sk 8 20 8 75 3F
5 13 5 50 3F 4 12 4 100 3F
5 13 6 50 3F 6 18 6 100 3F
6 15 6 50 3F 8 24 8 100 3F
8 20 8 60 3F 10 30 10 100 3F
10 25 10 75 3F 12 36 12 100 3F




Csepno 3D 6e3 COX

B v I O

Cranb Hepxas. cTans LlyryH JLI,BBTHbIe cnnasbl

1 1 ]

GDW2103-D300 3 6 62 20 14 36
GDW2103-D350 3.5 6 62 20 14 36
GDW2103-D400 4 6 66 24 17 36
GDW2103-D450 45 6 66 24 17 36
GDW2103-D500 5 Mé 6 66 28 20 36
GDW2103-D550 5.5 6 66 28 20 36
GDW2103-D555 5.55 6 66 28 20 36
GDW2103-D600 6 6 66 28 20 36
GDW2103-D650 6.5 8 79 34 24 36
GDW2103-D700 7 M8X1 8 79 34 24 36
GDW2103-D750 7.5 8 79 41 29 36
GDW2103-D800 8 8 79 41 29 36
GDW2103-D850 8.5 M10 10 89 47 35 40
GDW2103-D900 9 M10X1 10 89 47 35 40
GDW2103-D950 9.5 10 89 47 35 40
GDW2103-D1000 10 10 89 47 35 40
GDW2103-D1050 10.5 M12X1.5 12 102 55 40 45
GDW2103-D1100 1 12 102 55 40 45
GDW2103-D1150 11.5 12 102 55 40 45
GDW2103-D1200 12 M14 12 102 55 40 45
GDW2103-D1250 12.5 M14X1.5 14 107 60 43 45
GDW2103-D1280 12.8 14 107 60 43 45
GDW2103-D1300 13 14 107 60 43 45
GDW2103-D1350 13.5 14 107 60 43 45
GDW2103-D1400 14 M16 14 107 60 43 45
GDW2103-D1450 14.5 M16X1.5 16 115 65 45 48
GDW2103-D1500 15 16 115 65 45 48
GDW2103-D1550 15.5 16 115 65 45 48
GDW2103-D1600 16 16 115 65 45 48
GDW2103-D1650 16.5 18 123 73 51 48
GDW2103-D1700 17 18 123 73 51 48
GDW2103-D1750 17.5 18 123 73 51 48
GDW2103-D1800 18 18 123 73 51 48
GDW2103-D1850 18.5 20 131 79 55 50
GDW2103-D1900 19 20 131 79 55 50
GDW2103-D1950 19.5 20 131 79 55 50
GDW2103-D2000 20 20 131 79 55 50




Csepno 5D 6e3 COX

Cranb Hepxas. ctan LlyryH LiseTHble cnnasbl

GWD2105-D300 3 6 66 28 23 36
GWD2105-D350 3.5 6 66 28 23 36
GWD2105-D400 4 6 74 36 29 36
GWD2105-D450 45 6 74 36 29 36
GWD2105-D500 5 M6 6 82 44 35 36
GWD2105-D550 5.5 6 82 44 35 36
GWD2105-D600 6 6 82 44 35 36
GWD2105-D650 6.5 8 91 53 43 36
GWD2105-D700 7 M8X1 8 91 53 43 36
GWD2105-D750 7.5 8 91 53 43 36
GWD2105-D800 8 8 91 53 43 36
GWD2105-D850 8.5 M10 10 103 61 49 40
GWD2105-D900 9 M10X1 10 103 61 49 40
GWD2105-D950 9.5 10 103 61 49 40
GWD2105-D1000 10 10 103 61 49 40
GWD2105-D1050 10.5 M12X1.5 12 118 71 56 45
GWD2105-D1100 1 12 118 7 56 45
GWD2105-D1150 11.5 12 118 7 56 45
GWD2105-D1200 12 M14 12 118 71 56 45
GWD2105-D1250 12.5 M14X1.5 14 124 77 60 45
GWD2105-D1310 13 14 124 77 60 45
GWD2105-D1350 13.5 14 124 77 60 45
GWD2105-D1400 14 M16 14 124 77 60 45
GWD2105-D1450 14.5 M16X1.5 16 133 83 63 48
GWD2105-D1500 15 16 133 83 63 48
GWD2105-D1550 15.5 16 133 83 63 48
GWD2105-D1600 16 16 133 83 63 48
GWD2105-D1650 16.5 18 143 93 7 48
GWD2105-D1700 17 18 143 93 7 48
GWD2105-D1750 17.5 18 143 93 7 48
GWD2105-D1800 18 18 143 93 71 48
GWD2105-D1850 18.5 20 153 101 77 50
GWD2105-D1900 19 20 153 101 77 50
GWD2105-D1950 19.5 20 153 101 77 50
GWD2105-D2000 20 20 153 101 77 50




CBepno ¢ 3D COX

B v I O

Crtanb  Hepxae.crans  YyryH JLLBSTHI:IE cnnasbl -.JI'——,._\ ‘-J'.f*' g - R .
bl L
~p L l4 |
GWD2103-D500 5 M6 6 66 28 20 36
GWD2103-D550 55 6 66 28 20 36
GWD2103-D555 5.55 6 66 28 20 36
GWD2103-D600 6 6 66 28 20 36
GWD2103-D650 6.5 8 79 34 24 36
GWD2103-D700 7 M8X1 8 79 34 24 36
GWD2103-D750 7.5 8 79 41 29 36
GWD2103-D800 8 8 79 41 29 36
GWD2103-D850 8.5 M10 10 89 47 35 40
GWD2103-D900 9 M10X1 10 89 47 35 40
GWD2103-D950 9.5 10 89 47 35 40
GWD2103-D1000 10 10 89 47 35 40
GWD2103-D1050 10.5 M12X1.5 12 102 55 40 40
GWD2103-D1100 1 12 102 55 40 40
GWD2103-D1150 11.5 12 102 55 40 40
GWD2103-D1200 12 M14 12 102 55 40 40
GWD2103-D1250 12.5 M14X1.5 14 107 60 43 45
GWD2103-D1280 12.8 14 107 60 43 45
GWD2103-D1300 13 14 107 60 43 45
GWD2103-D1350 13.5 14 107 60 43 45
GWD2103-D1400 14 M16 14 107 60 43 45
GWD2103-D1450 14.5 M16X1.5 16 115 65 45 48
GWD2103-D1500 15 16 115 65 45 48
GWD2103-D1550 15.5 16 115 65 45 48
GWD2103-D1600 16 16 115 65 45 48
GWD2103-D1650 16.5 18 123 73 51 48
GWD2103-D1700 17 18 123 73 51 48
GWD2103-D1750 17.5 18 123 73 51 48
GWD2103-D1800 18 18 123 73 51 48
GWD2103-D1850 18.5 20 131 79 55 50
GWD2103-D1900 19 20 131 79 55 50
GWD2103-D1950 19.5 20 131 79 55 50
GWD2103-D2000 20 20 131 79 55 50




CBepno ¢ 5D COX

B/ vm @ N

Crtanb Hepxas. cranb|  YyryH  |LiBeTHble cnnassl

GWD2105-D500 5 Mé 6 82 44 35 36
GWD2105-D550 5.5 6 82 44 35 36
GWD2105-D600 6 6 82 44 35 36
GWD2105-D650 6.5 8 91 53 43 36
GWD2105-D700 7 M8Xx1 8 91 53 43 36
GWD2105-D750 7.5 8 91 53 43 36
GWD2105-D800 8 8 91 53 43 36
GWD2105-D850 8.5 M10 10 103 61 49 40
GWD2105-D900 9 M10X1 10 103 61 49 40
GWD2105-D950 9.5 10 103 61 49 40
GWD2105-D1000 10 10 103 61 49 40
GWD2105-D1050 10.5 M12X1.5 12 118 7 56 45
GWD2105-D1100 1 12 118 71 56 45
GWD2105-D1150 11.5 12 118 71 56 45
GWD2105-D1200 12 M14 12 118 7 56 45
GWD2105-D1250 12,5 M14X1.5 14 124 77 60 45
GWD2105-D1310 13 14 124 7 60 45
GWD2105-D1350 13.5 14 124 7 60 45
GWD2105-D1400 14 M16 14 124 77 60 45
GWD2105-D1450 14.5 M16X1.5 16 133 83 63 48
GWD2105-D1500 15 16 133 83 63 48
GWD2105-D1550 15.5 16 133 83 63 48
GWD2105-D1600 16 16 133 83 63 48
GWD2105-D1650 16.5 18 143 93 7 48
GWD2105-D1700 17 18 143 93 71 48
GWD2105-D1750 17.5 18 143 93 7 48
GWD2105-D1800 18 18 143 93 7 48
GWD2105-D1850 18.5 20 153 101 7 50
GWD2105-D1900 19 20 153 101 77 50
GWD2105-D1950 19.5 20 153 101 7 50
GWD2105-D2000 20 20 153 101 7 50




CBepno 20D ¢ COX

ATN 20D

. -~ - - — —
T~
Cranb Hepxas. cTan| L‘|yryH LiBeTHble crnnaBbl| KaponpouHbie cnnasbl | _‘}‘ T s
DY i) 1350 (4R
-l — L /R~
T Ve =

GWD3020-CHA-D03000 3 6 107 60 60 36
GWD3020-CHA-D03175 3.175 1/8" 6 134 86 86 36
GWD3020-CHA-D03500 3.5 6 134 86 86 36
GWD3020-CHA-D03572 3.572 9/64" 6 134 86 86 36
GWD3020-CHA-D03969 3.969 5/32" 6 134 86 86 36
GWD3020-CHA-D04000 4 6 134 86 86 36
GWD3020-CHA-D04500 45 6 158 10 110 36
GWD3020-CHA-D04763 4.763 3/16" 6 158 110 110 36
GWD3020-CHA-D04800 4.8 6 158 10 110 36
GWD3020-CHA-D05000 5 6 158 110 110 36
GWD3020-CHA-D05500 5.5 6 170 123 123 36
GWD3020-CHA-D05556 5.556 7/132" 6 182 135 135 36
GWD3020-CHA-D05800 5.8 6 182 135 135 36
GWD3020-CHA-D06000 6 6 182 135 135 36
GWD3020-CHA-D06100 6.1 8 200 151 151 36
GWD3020-CHA-D06350 6.35 14" 8 200 151 151 36
GWD3020-CHA-D06500 6.5 8 200 151 151 36
GWD3020-CHA-D06800 6.8 8 200 151 151 36
GWD3020-CHA-D07000 7 8 200 151 151 36
GWD3020-CHA-D07144 7.144 9/32" 8 222 172 172 36
GWD3020-CHA-D07400 7.4 8 222 172 172 36
GWD3020-CHA-D07500 7.5 8 222 172 172 36
GWD3020-CHA-D07938 7.938 5/16" 8 222 172 172 36
GWD3020-CHA-D08000 8 8 222 172 172 36
GWD3020-CHA-D08300 8.3 10 240 184 184 40
GWD3020-CHA-D08500 8.5 10 240 184 184 40
GWD3020-CHA-D08731 8.731 11/32" 10 240 184 184 40
GWD3020-CHA-D09000 9 10 240 184 184 40
GWD3020-CHA-D09525 9.525 3/8" 10 262 205 205 40
GWD3020-CHA-D09800 9.8 10 262 205 205 40
GWD3020-CHA-D10000 10 10 262 205 205 40
GWD3020-CHA-D10200 10.2 12 289 225 225 45
GWD3020-CHA-D10319 10.319 13/32" 12 289 225 225 45
GWD3020-CHA-D11000 1 12 289 225 225 45
GWD3020-CHA-D11113 11.113 7116" 12 311 246 246 45
GWD3020-CHA-D11500 1.5 12 311 246 246 45
GWD3020-CHA-D11800 11.8 12 311 246 246 45
GWD3020-CHA-D11906 11.906 15/32" 12 311 246 246 45
GWD3020 CHA-D12000 12 12 311 246 246 45




AByXcTyneHuyaToe CBEpAO ANl OTBEPCTUSA
noA pe3bb

AN 3D .

B v B M

Cranb Hepxas. ctanb, LlyryH LiBeTHble CrnaBbi Kaponpoutbie cinase!

GWD-DSA03-M4 M4 3.30 | 6.00 | 6.00 66 28 36.0 | 114 GWD-DSA03-M16 M16 | 14.00| 18.00( 18.00( 123 73 48.0 | 38.5
GWD-DSA03-M5 M5 4.20 | 6.00 | 6.00 66 28 36.0 | 13.6 GWD-DSA03-M8%1.0 | MBX1 | 7.00 | 10.00| 9.80 89 47 40.0 | 21.0
GWD-DSA03-M6 Mé 5.00 | 8.00 | 8.00 79 41 36.0 | 16.5 GWD-DSA03-M10x1.0| M10X1 | 9.00 | 12.00| 12.00| 102 55 45.0 | 255
GWD-DSA03-M8 M8 6.80 | 10.00 | 10.00 | 89 47 40.0 | 21.0 GWD-DSA03-M12x1.5|M12X1.5| 10.50| 14.00| 14.00| 107 60 45.0 [ 30.0
GWD-DSA03-M10 | M10 | 8.50 | 12.00| 12.00 [ 102 55 45.0 | 25.5 GWD-DSA03-M14x1.5|M14X1.5| 12.50| 16.00( 16.00( 115 65 48.0 | 345
GWD-DSA03-M12 | M12 | 10.25 | 14.00 | 14.00 [ 107 60 45.0 | 30.0 GWD-DSA03-M16x1.5|M16X1.5| 14.50| 18.00| 18.00| 123 73 48.0 | 38.5

GWD-DSA03-M14 | M14 | 12.00 | 16.00 | 16.00 | 115 65 48.0 | 345

PacTouHoe cBepAo

B v I O

Cranb Hepxas. cTans LIyryH LiBeTHble cnnaBbl YKaponpouHsle cnnasbl

GWD5203-NYZ-D0300| 3.00 | 3.00 46 16 12 GWD5203-NYZ-D0510| 5.10 5.10 62 26 20
GWD5203-NYZ-D0310| 3.10 | 3.10 49 18 14 GWD5203-NYZ-D0520| 5.20 | 5.20 62 26 20
GWD5203-NYZ-D0320| 3.20 | 3.20 49 18 14 GWD5203-NYZ-D0530| 5.30 5.30 62 26 20
GWD5203-NYZ-D0330| 3.30 | 3.30 49 18 14 GWD5203-NYZ-D0550| 5.50 | 5.50 66 28 21
GWD5203-NYZ-D0340| 3.40 | 3.40 52 20 15 GWD5203-NYZ-D0580| 5.80 5.80 66 28 21
GWD5203-NYZ-D0350| 3.50 | 3.50 52 20 15 GWD5203-NYZ-D0600| 6.00 | 6.00 66 28 21
GWD5203-NYZ-D0360| 3.60 | 3.60 52 20 15 GWD5203-NYZ-D0610| 6.10 6.10 70 31 23
GWD5203-NYZ-D0370| 3.70 3.70 52 20 15 GWD5203-NYZ-D0620| 6.20 6.20 70 31 23
GWD5203-NYZ-D0380| 3.80 3.80 55 22 17 GWD5203-NYZ-D0640| 6.40 6.40 70 31 23
GWD5203-NYZ-D0400| 4.00 4.00 55 22 17 GWD5203-NYZ-D0650| ¢.50 6.50 70 31 23
GWD5203-NYZ-D0410| 4.10 410 55 22 17 GWD5203-NYZ-D0670| ¢.70 6.70 70 31 23
GWD5203-NYZ-D0420| 420 | 4.20 55 22 17 GWD5203-NYZ-D0680| 6.30 | 6.80 74 34 25
GWDS5203-NYZ-D0450| 450 | 4.50 58 24 18 GWD5203-NYZ-D0700| 7.00 7.00 74 34 25
GWD5203-NYZ-D0480| 480 4.80 62 26 20 GWD5203-NYZ-D0710| 710 7.10 74 34 25
GWD5203-NYZ-D0500( 500 | 5.00 62 26 20 GWD5203-NYZ-D0740( 7 49 7.40 74 34 25




M

Hepxas. cTans

YyryH

LieTHble cnnapbl YKaponpokbie cnnasel

)

(s

ApPTUKYA

GWD9100 090 D0500
GWD9100-090-D0600
GWD9100-090-D0800
GWD9100-090-D100

d1(he)

5.00
600
8.00
10.00

d2(h6)

5.00
6.00
8.00

10.00

62
66
79
89

10
15
17
20

€eHTPOBOYHOE CBEPAO C I

ApPTUKYA

d1(h7)

d2(h6)

GWD9100 090 D1200
GWD9100-090-D1400
GWDS100-090-D1600
GWD9100-090-D2000

12.00
14.00
16.00
20.00

12.00
14 00
16.00
20.00

102
107
115
131

25
30
35
40

AMOMU KOHABKOM

B w~

Cranb Hepxas. ctans LalyryH

LiBeTHble crinaBb|

o

JKaponpouHble cnnasbi

APTUKYA

GWD7305-NHA-D0400
GWD7305-NHA-D0420
GWD7305-NHA-D0500
GWD7305-NHA-D0600
GWD7305-NHA-D0680
GWD7305-NHA-D0700
GWD7305-NHA-D0800
GWD7305-NHA-D0850
GWD7305-NHA-D0900
GWD7305-NHA-D1000
GWD7305-NHA-D1025
GWD7305-NHA-D1100

d1(k6)

4.00
4.20
5.00
6.00
6.80
7.00
8.00
8.50
9.00
10.00
10.25
11.00

M5
Mé

M8
M8X1

M10
M10X1

M12

d2(h6)

6.00
6.00
6.00
6.00
8.00
8.00
8.00
10.00
10.00
10.00
12.00
12.00

11

74
74
82
82
91
91
91
103
103
103
118
118

36
36

S

53
53
53
61
61
61
7
71

29
29
35
35
43
43
43
49
49
49
56
56

36
36
36
36
36
36
36
40
40
40
45
45

P =

%_{j;

ApPTUKYA

GWD7305-NHA-D1200
GWD7305-NHA-D1300|
GWD7305-NHA-D1400
GWD7305-NHA-D1500
GWD7305-NHA-D1550
GWD7305-NHA-D1600
GWD7305-NHA-D1700
GWD7305-NHA-D1750
GWD7305-NHA-D1800
GWD7305-NHA-D1950
GWD7305-NHA-D2000

d1(k6)

16.00
17.00
17.50
18.00
19.50
20.00

16.00
18.00
18.00
18.00
20.00
20.00

M d2(h6)

133
143
143
143
153
153

83
93
93
93
101
101

63
7
71
71
77
77

48
48
48
48
50
50




CBepAo ueHTpoBayHoe

B v @ O B

3 YaponpouHbie cnnasb! —
Cranb Hepxas. cran UyryH  Leethble cnnasel 120.| — - E m—f _—

=] o o o Q

050D0200 2.0 25 5.0 50 100D0400 4.0 5.0 10.0 80
063D0250 25 31 6.0 60 120D0500 5.0 6.3 12.0 80
080D0315 3.15 3.9 8.0 70 160D0630 6.3 8.0 16.0 80

PasBéepTka npamasn

M K N S e
E . . E {Eﬁ I l 2
Cranb Hepxas. ctanb LlyryH LiBeTHble crinaBbi YKaponpounsie crnask! a — — < It =

[s] O e} o - = L

ZC-0500 5.00 22 4.00 63 ZC-1300 13.00 28 10.00 80
ZC-0550 5.50 22 5.00 63 ZC-1350 13.50 32 12.50 920
ZC-0600 6.00 22 5.00 63 ZC-1400 14.00 32 12.50 90
ZC-0650 6.50 22 5.00 63 ZC-1450 14.50 32 12.50 80
ZC-0700 7.00 25 6.00 7 ZC-1500 15.00 32 12.50 920
ZC-0750 7.50 25 6.00 7 ZC-1550 15.50 32 12.50 90
ZC-0800 8.00 25 6.00 7 ZC-1600 16.00 32 12.50 90
ZC-0850 8.50 25 8.00 7 ZC-1650 16.50 32 12.50 90
ZC-0900 9.00 25 8.00 4l ZC-1700 17.00 32 16.00 90
ZC-0950 9.50 25 8.00 7 ZC-1750 17.50 36 16.00 100
ZC-1000 10.00 25 8.00 4l ZC-1800 18.00 36 16.00 100
ZC-1050 10.50 28 10.00 80 ZC-1850 18.50 36 16.00 100
ZC-1100 11.00 28 10.00 80 ZC-1900 19.00 36 16.00 100
ZC-1150 11.50 28 10.00 80 ZC-1950 19.50 36 16.00 100
ZC-1200 12.00 28 10.00 80 ZC-2000 20.00 36 16.00 100
ZC-1250 12.50 28 10.00 80




Pa3BepTkKa cnupanbHan

B v @ O B

Cranb Hepxas. crans ~ YyryH  |LiseTHble cnnassi| Kaponpoutsie cinasi

L] o o o

ApPTUKYA D(H7) L1 d(h6) L
R T T R B
e | e |2 s | e
BT I R R .
 wmew | e | om e | on
T T I R R R .
T T R T R .
I S T R R R T R T
e [ e | m | o
e | owe | w ww | s
I I R R S " T B T
I R R T R S R T R
I T R R S " T R T
 ww | we 2w | s
e [ e | m | wew
C weew [ ww | m | e

L/R-2000 20.00 36 16.00 100




Pe3bbodpesa

AN o

60°  Coned e

LERA L d

@02

ARTHEYA Thread
Not coating Coating
LWX-0400 | LWXC-0400 M4 0.7 2.8 8 4 50 3
LWX-0500 LWXC-0500 M5 0.8 3.5 10 4 50 3
LWX-0600 | LWXC-0600 M6 1.0 3.9 12 6 50 3
LWX-0800 LWXC-0800 M8 1.25 5.8 15 6 60 3
LWX-1000 | LWXC-1000 M10 1.5 7.7 21 8 65 3
LWX-1200 LWXC-1200 M12 1.75 8.7 24 10 75 4
LWX-1400 LWXC-1400 M14 2.0 9.9 28 10 75 4
LWX-1600 LWXC-1600 M16 2.0 11.9 32 12 85 4
LWX-2000 LWXC-2000 M20 25 13.9 32 14 100 4




Pesbﬁoggem

N

Xf1395 13.95 2.50 14* 20.0 105




MTB TOOL 000 «BECTCEPBUCHT

MeTannopexxyLmin MHCTPYMEHT 1 OCHACTKa
A8 MALLMHOCTPOUTENbHOIO NPON3BOACTBA

O

MTB tool

WE GIVE YOU THE BEST

e
2

G b Bu3cepanc

~Ypankaens

Homep tenedoHa: +7 343 382-46-17
Email: info@mtb-tool.ru
Appec: 620109, r.EkatepnHbypr, ynuua Tatmwesa, fom 53, opuc 8

WWW.MTB-TOOL.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30

